
PROTOKÓŁ  Nr XI/19 

z obrad sesji Rady Gminy Białopole, odbytej w dniu 10 października 2019 r. 

 

Obradom sesji przewodniczył Pan Waldemar Wilgos – Przewodniczący Rady i wzięło w niej 

udział 14 radnych, zgodnie z załączoną listą obecności. W obradach nie uczestniczył radny  

P. Krasnowski – sprawy osobiste. Ponadto w sesji uczestniczyli: 

 Pan Henryk Maruszewski – Wójt Gminy, 

 Pan Stanisław Janiuk – Z-ca Wójta Gminy, 

 Pani Anna Prucnal – Skarbnik Gminy 

oraz mieszkańcy zainteresowani obradami. Obrady rozpoczęto o godz. 9
3
°,  a zakończono o godz. 

11³°. 

Punkt 1 posiedzenia. 

Obrady otworzył Przewodniczący witając wszystkich zebranych. Następnie w oparciu o listę 

obecności oraz program obsługi sesji potwierdził władność sesji do podejmowania prawomocnych 

uchwał. Kontynuując, Przewodniczący odczytał zaproponowany porządek prosząc o ewentualne 

uwagi. Uwag nie zgłoszono, Przewodniczący poprosił o przeprowadzenie głosowania. W odbytym 

głosowaniu 14 głosami „za” porządek obrad został przyjęty w następującej treści: 

1. Otwarcie sesji i przyjęcie porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji Rady Gminy. 

3. Informacja o pracy Wójta Gminy w okresie po ostatniej sesji Rady Gminy. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 r. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

6. Wolne wnioski i zapytania radnych oraz odpowiedzi na zapytania. 

7. Zakończenie obrad. 

Punkt 2 posiedzenia. 

Przewodniczący poinformował, że zapoznał się z treścią protokołu z obrad poprzedniej  

sesji oraz wartością merytoryczną i uwag do niego nie wnosi. Radni również nie zgłosili uwag, 

Przewodniczący poprosił o przeprowadzenie głosowania. W odbytym głosowaniu 14 głosami „za” 

protokół został przyjęty. 

Punkt 3 posiedzenia. 

Informację z pracy Wójta i podjętych decyzjach w okresie po ostatniej sesji Rady Gminy 

przedstawił Wójt Gminy (informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu). Po złożonej 

informacji dyskusji nie podejmowano. 

Punkt 4 posiedzenia. 

Przewodniczący Rady poprosił Skarbnika o omówienie projektu uchwały w sprawie zmian w 

budżecie gminy na 2019 r. Skarbnik poinformowała, że głównie proponuje się zwiększenie 

dochodów z tytułu zwrotu podatków, za wynajem lokali i subwencji oświatowej. Zwiększa się 



wydatki na przebudowę dróg, wydatki bieżące i na dowożenie uczniów oraz dokonuje przesunięć 

między rozdziałami. Dyskusji nie podejmowano, w związku z czym Przewodniczący odczytał 

projekt uchwały prosząc o przeprowadzenie głosowania. Uchwała została 14 głosami „za” podjęta i 

pod Nr XI/61/19 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 5 posiedzenia. 

Przewodniczący Rady poprosił Skarbnika o wyjaśnienie merytoryczne przygotowanego 

projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. W uzasadnieniu P. Prucnal 

poinformowała, że zmiany są wprowadzane w związku z proponowanymi zmianami budżetu gminy, 

zmiany te były omawiane przy podejmowaniu poprzedniej uchwały oraz dla dostosowania prognozy 

do wcześniejszych zmian budżetowych. Po dokonanym wyjaśnieniu dyskusji nie podejmowano, w 

związku z czym Przewodniczący odczytał projekt uchwały prosząc o przeprowadzenie głosowania. 

Uchwała została 14 głosami „za” podjęta i pod Nr XI/62/19 stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Punkt 6 posiedzenia. 

W zakresie wniosków i zapytań, radni głosu nie zabierali. 

 

          Protokółował:                                                                                Przewodniczył:  


